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B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税

★カンタン購入方法は16ページをご覧ください★ 3

南波健二 作品

さいとう・たかを 作品

豹
マ
ン（
全
2
巻
）

『怪傑ライオン丸』『風雲ライオン』『鉄
人タイガーセブン』へと引き継がれる
幻の獣人ヒーロー!!

● 南波健二

● 

原
作
：
宮
崎 

惇

● 

漫
画
：
南
波
健
二

下
巻

● 

桑
田
次
郎

キ
ッ
ク
魂（
全
2
巻
）

ガ
ッ
ツ

チャレンジャートリプルエース

70年代の日本を興奮のるつぼに変え
た「キックの鬼」の戦いがドキュメント
タッチに描かれる。

● 

原
作
：
梶
原
一
騎

拳
銃
王
子（
全
1
巻
）

アクションを重視した既存の「ウエス
タン劇画」と一線を画す、渾身の1冊を
すべての劇画ファンにお贈りする!!

● 

原
作
：
真
樹
日
佐
夫

ワンサイド特急（全1巻）

～組織スマイル～

『007』『0011ナポレオン・ソロ』と
『ゴルゴ13』の間をつなぐミッシン
グリンク的傑作『ワンサイド・特
急』、ついに復刊！40年以上の時
の流れを全く感じさせないド派手
なアクションと洗練されたストー
リーに酔いしれろ！

『ゴルゴ13』発表以前に存在した 
幻のスパイアクション！

永島慎二 作品

挑戦者AAA
（全1巻）

1967年に少年画報社の「少年画報」
で連載された本作は原作を梶原一
騎、漫画を永島慎二が担当したアク
ション漫画である。このコンビは『挑
戦者AAA』連載の最中、「少年キン

グ」にて柔道漫画の名作『柔道一直線』を世に送り出した事で
も知られている。知能・勇気・行動に優れ、“AAA(トリプル・エー
ス)”の異名を持つ主人公が悪の組織を脱走し、組織に逆襲す
るという展開に手に汗握った読者もいたのではないだろうか。

● 原作：梶原一騎 ● 漫画：永島慎二

サイレントワールド
（全2巻）

本作が「週刊少年マガジン」誌上で連
載をスタートした1966年は米ソの宇
宙開発競争の真っ只中にあり、日々
報道される有人飛行実験の模様は、
日本の少年少女たちの胸をときめか

せていた。物語の主人公は見習い宇宙飛行士の少年たち。科学
の暴走により宇宙のさまよえる孤児となってしまった彼らは、次々
と襲いかかる試練を乗り越えることができるのか!? 静寂が支配
する暗黒の世界で少年たちの“友情”“希望”“勇気”が試される！

● さいとう・たかを

影丸穣也 作品

怪
奇
大
作
戦

【
影
丸
・
中
城
版
】 （
全
2
巻
）

復
讐
記（
全
1
巻
）

+

影
丸
穣
也
短
編
集

第一話から第4話の前半を描いた影丸
譲也版に、それを引き継いで第8話ま
で担当した中城けんたろう版を合体。

● 

影
丸
穣
也

● 

中
城
け
ん
た
ろ
う

桑田次郎版も好評発売中

『空手バカ一代』コンビが復讐劇の古
典作品『モンテ・クリスト伯』を劇画
化。短編『墓場からきた男』『巨人面』を
同時収録。

● 

原
作
：
梶
原
一
騎

影
丸
穣
也

時
代
劇
傑
作
選

（
全
1
巻
）

武士や刀鍛冶、猟師など、厳しい戦国
の世を生き抜く人々を劇画職人 影丸
穣也が情感をこめて描く珠玉の五作
品!!

全1巻

1,800円＋税

相
棒
は
数
々
の
秘
密
道
具
が

         

仕
込
ま
れ
た
黒
バ
イ
ク

!

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

特別付録 内容

・『黒バイ将軍』扉絵集
連載時の全扉絵を一挙掲載

・南波健二スペシャルインタビュー
・南波健二作品解説
（『タックル猛牛』・『ジャンプ獅子』『アタッ
ク・アクション』・『処刑人ゴッド』）

1967年に「少年キング」で連載され
た本作は、貸本界で数々の劇画作品
を生み出した南波健二 初の雑誌連

載作品である。作者は貸本漫画界で時代劇、戦記、アクション活劇を発
表。人情味あふれるキャラクターとハードボイルドなストーリーで人気
を博していた。作者にとっては、貸本漫画で培ってきたアクション劇画
を雑誌上でも展開しようという野心作だ。本作を皮切りに南波健二は、
その迫力あるタッチで各少年誌を彩っていく。

黒バイ将軍黒バイ将軍

劇画特選劇画特選危険
屋 
ダン
獅子
丸こ
と

黒バ
イ将
軍

写実的なタッチ、シリアスなストーリーにより流行した作品群

新 

発 

売

功
名
を
求
め
ぬ

探
偵
組
織
が

世
界
の
危
機
に

挑
む
!!

▲

『
ジ
ャ
ン
プ
獅
子
』

全
 
巻
の
人
気
シ
リ
ー

ズ
。主
人
公
獅
子
は『
黒

バ
イ
将
軍
』の
ダ
ン
・
獅

子
丸
と
デ
ザ
イ
ン
や
性

格
が
ほ
ぼ
同
じ
で
あ
る
。
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5全巻
特典

※特典はマンガショップから直接お買い上げの場合、発送時にお付けしてお届けします。
※詳細は商品のキャンペーン告知ページをご覧下さい。無くなり次第終了となります。

4

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

キ
ャ
プ
テ
ン

ウ
ル
ト
ラ（
全
1
巻
）

・獣人（全1巻）

『ウルトラQ』『ウルトラマン』の後番組
として放送されたウルトラシリーズ第
三弾。小畑しゅんじのコミカライズは、
第一部のバンデル星人編をベースにし
ている。

●漫画

小畑しゅんじ
●原作

神保史郎

ネ
オ
マ
ス
ク

（
全
1
巻
）

連載時は『仮面ライダー』の放送と重
なっており、変身ヒーローと敵組織の戦
いを描くというジャンルができつつあっ
た。今回は、雑誌連載時の掲載ページ
を完全にカバーして[完全版]とした。

奇才小畑しゅんじが放つ、スリラー劇場。戦
慄の短編9作品を大収録！

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・マットの獅子王
‐アントニオ猪木伝‐（全3巻）
アントニオ猪木のルーツに迫った幻のセミ
ドキュメントコミック!!

・小畑しゅんじ短編集
エスパー大旋風（全1巻）

3つの青春短編作品が30年以上の時を経
て単行本初収録!!

● 

原
作
：
辻
真
先

全2巻

各1,800円＋税

▲

小
畑
先
生
特
別
寄
稿

“
Y
U
M
E
の
続
き”

を
収
録
。

連
載
当
時
の
制
作
秘
話

が
明
か
さ
れ
る
!?

　　　　　1971年に「少年チャンピ
オン」で連載された本作は、正統派スポ根漫画・青

春漫画の両面の流れを持つ。加えて漫画連載と同時にテ
レビドラマ化され、人気を博していた。原作の神保史郎は『サイ

ンはV』の原作者でもあり、スポ根ブームの立役者である。神保・小
畑コンビは、本作の前年に『赤いファイター』、同年に『男のマウンド』など
のスポーツ作品で組んでおり、両者のスポ根漫画との相性は抜群だ。

ガッツジュン
新 発 売

小畑しゅんじ
作品

主
人
公
ジ
ュ
ン
は
持
ち
前
の

ガ
ッ
ツ
で
試
合
に
挑
む

!

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

青
の
6
号

A
O
6（
全
3
巻
）

・エムエム三太（全2巻）

・海底戦隊（全3巻）

・少年台風（全3巻）

・ハントムX&スキップレッド（全1巻）

・サイピート（全1巻）

・丹下作膳（全1巻）

・小沢さとる未収録短編集（全1巻）

本作は30年前の「少年サンデー｣版をも
とにリ・イマジネーション（再構築）され
た『新・青6』ともいうべき作品である。
【特別収録 】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
『707外伝』ボールペンラフ他

● 小沢さとる

青
の
6
号

（
全
2
巻
）

これまでの単行本ではカットされてい
た扉絵と図解を加え、可能な限り連載
当時の誌面を再現した。
【特別収録 】・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
『読切版青6』・『青の6号制作秘話』

全5巻

各1,800円＋税

「
膨
大
な
原
稿
を
よ
く
こ
こ
ま
で
ま
と
め

て
く
れ
た
も
の
で
す
。」と
先
生
談

サブマリン707F
新 発 売

小沢さとる
作品

『サブマリン707』は、1963年から「少年サンデー」で連
載が開始された史上初の本格的な潜水艦漫画である。
小沢さとるの代表作のひとつであり、潜水艦の航行や
ソナー、魚雷など装備のリアルな描写は、後世の海洋
作品に多大な影響を与えた作品として知られている。
今回の刊行では「少年サンデー」連載から30年後に描
き下ろされた『サブマリン707F』を復刻。

・『新サブマリン707』設定集
・『707』スケッチ画
・『サブマリン707 バトルリング』
・『サブマリン707 深海2万3000年の航海』

・『青の6号 AO6』ボールペンラフ
・新作飛行機作品『レッドアクロス』
・新作『ロボダッチ』（幻の未発表作品）

全
巻
購
入
特
典

『サブマリン707F』　　　  をご購入の方にプレゼント
50年以上の執筆活動を支えてきた

未発表作品の原稿・ボールペンラフ他コメントも多数収録

全5巻

資料集

熱血野球少年のピッチングが
生き生きと描写される!!

胸躍る不朽の
海洋アドベンチャー!!

『ユメのダストBOX』

『707F』超図解はじめ
各巻に特別収録あり!



6 ★カンタン購入方法は16ページをご覧ください★ 7 

B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税

2,000円＋税

1,600円＋税

1,600円＋税

ダイナミック・プロ 作品

サンライズロボット漫画コレクション
無
敵
超
人

ザ
ン
ボ
ッ
ト
3

雑誌連載終了から32年の時を経て、
初の単行本化。悲惨とされるテレビ版
のラストとは異なる結末を迎える漫画
版をその眼で確認して欲しい。

● 

原
作
：
鈴
木
良
武
・
富
野
由
悠
季

● 

漫
画
：
岩
田
廉
太
郎

機
動
戦
士

ガ
ン
ダ
ム

いわゆるファースト・ガンダムのテレビ
放送中に連載された唯一の長編マン
ガが、この「冒険王」版である。掲載誌
の読者層に合わせ、スーパーロボット
的描写が盛り込まれているのが特徴で
あり、ガンダムファンの話題となった。

● 

原
作
：
矢
立
肇
・
富
野
由
悠
季

● 

漫
画
：
岡
崎
優

キューティー
ハニー
THE ANOTHER（全1巻）

本作には同名の競作版が、複
数の作家によって描かれてい
る。石川賢氏は秋田書店の
「冒険王」「別冊冒険王 映画テ
レビマガジン」に連載。一冊に

収録されるのは今回が初めて。岡崎優氏は、講談社の「テレ
ビマガジン」「なかよし」に連載。今回が初の単行本化となる。

● 原作：永井豪
● 漫画：石川賢・岡崎優

UFOロボ
グレンダイザー
（全1巻）

本作の連載第1回は『グレート・
マジンガー』の最終回から、兜
甲児のモノローグによる橋渡し
が行われているが、当時発売さ
れたコミックスでは二つの作品
のリンクは割愛され、新たにプ

ロローグが描き起こされていた。本書は「テレビマガジン」掲載
時の紙面を再現し、完全版としている。

● 永井豪, 岡崎優

太
陽
の
牙
ダ
グ
ラ
ム

+

装
甲
騎
兵
ボ
ト
ム
ズ

1970年代後半から80年代はサンライ
ズの戦争ロボットアニメを順次コミカ
ライズしていた。この2作品の漫画版
は『ガンダム』に引き続き岡崎優氏が
担当。『ガンダム』以上に泥臭い戦争が
紙面でも表現されている。

● 

原
作
：
矢
立
肇

● 

漫
画
：
岡
崎
優

無
敵
鋼
人

ダ
イ
タ
ー
ン
3

今回初単行化。『007』のような快男児 
破嵐万丈とビューティ、レイカ、トッ
ポ、ギャリソンのチームが紙面狭しと
暴れ回る!!

● 

原
作
：
矢
立
肇
・
富
野
由
悠
季

● 

漫
画
：
岡
崎
優

※詳細は商品のキャンペーン告知ページをご覧下さい。

「機動戦士ガンダム」・「ダグラム＋ボトムズ」
「ザンボット3」・「ダイターン3」全て購入したお客様には

全巻
購入特典

※特典はマンガショップから直接お買い上げの場合、発送時にお付けしてお届けします。

ロボット漫画読本&特製化粧箱を
セットで進呈します。

● 桜多吾作

全4巻

各1,800円＋税
1977年から「冒険王」で連載された本作は、少年アク
ションに航空機漫画の要素を組み込んだ作品である。
作者は当時少女漫画から劇画まで幅広い連載を多数
抱えていた桜多吾作。70年代半ばからは、ダイナミック
プロの一員として『マジンガーＺ』『グレートマジンガー』
『ＵＦＯロボグレンダイザー』など数々のロボットアニメ
のコミカライズを担当していた。
カッコいいジェット機を自在に操りながらも“平和のた
め”という美名のもと厳しい命令に従うマッハ隊。その
苦悩を胸に迫るようなペンタッチで描いていく力量
は、その豊富な執筆歴によって培われたものだ。

エスオーエ
ス

2014年1月より刊行開始

お楽しみに
！

マジンガーZ（全3巻）

TVアニメ版とは一味違ったハードかつオリジナリ
ティ溢れるストーリー展開で読者のハートを鷲掴み
にした、桜多版『マジンガーＺ』がマジンガーZ生誕
40周年を記念し、単行本初収録エピソードを加えた
新編集版として復活！

驚異のリアリズム！桜多版マジン
ガーワールドが完全復活!!

「世界の空
の平和を乱

すも

 のはおれ
たちマッハ

少年

  隊が相手
になるぜ!!

」

● 原作：永井豪
● 漫画：桜多吾作

全巻
購入特典

新編集 桜多吾作版

コミカライズ読本&

セットで進呈します。
※詳細は商品のキャンペーン告知ページを
　ご覧下さい。

マジンガーＺ

桜多版マジンガーＺ

カルタ・トランプを

勇壮なロボからセクシーな女の子まで!

日本が誇るロボットアニメ作品!

高
度
1
万
メ
ー
ト
ル
で

繰
り
広
げ
ら
れ
る
ス
カ
イ
ア
ク
シ
ョ
ン
!!

最終回はじめ未収録エピソードを初収録!!



2004年～
 2013年発行
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タイトル 巻数 作　者
発明ソン太
石井いさみ傑作集2 ホームラン天使
石井いさみ傑作集3 甲賀探偵長
石井いさみ傑作集4 青空チームの巻
石井いさみ傑作集5 3ちゃん選手
少年ケニヤ
狼少年ケン
遊星少年パピイ
少年台風
海底戦隊
七色仮面
ナショナルキッド
ト伝くん
大菩薩峠
なぞのからくり屋敷
どんがら がん坊
白馬童子
宇宙人マッハ
スーパージャイアンツ
まぼろし探偵
キングロボ
嵐のチャンピオン
未来の国のケンジ
エスパー3
弾丸トップ
Xマン
ガロロQ
黒わし少年
スパーク・ダン
ベビーテック
巨人16号
電光少年
８マン
月光仮面
まぼろし城
軍用犬ヤマト＋桑田短編集
大空のちかい

あさのりじ

石井いさみ

石井いさみ

石井いさみ

石井いさみ

山川惣治/石川球太

伊東章夫

井上英沖

小沢さとる

小沢さとる

一峰大二

一峰大二

一峰大二

一峰大二

一峰大二

一峰大二

巌竜司/一峰大二

棟明郎/一峰大二
横山まさみち・吉田竜夫
桑田次郎・一峰大二

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

平井和正/桑田次郎

川内康範/桑田次郎

高垣眸/桑田次郎

真樹日佐夫/桑田次郎

九里一平

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全2巻

全3巻

全3巻

全3巻

全3巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全4巻

全9巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全3巻

全3巻

全1巻

全3巻

全1巻

全1巻

全5巻

全9巻

全3巻

全1巻

全3巻

タイトル 巻数 作　者
アラーの使者
海底人8823
風の石丸
ストップ！ にいちゃん
ファイト先生
少年No.1
ばんざい探偵長
ケンとすてきな仲間
すてきなサムライ
挑戦資格
13号発進せよ
コンドルキング【飛翔編】
コンドルキング【滑空編】
東京パトロール
少年Gメン
平原児サブ
ジャガーの眼
0戦はやと
なげろ健一【高校野球編】
なげろ健一【プロ野球編】
0戦太郎
スポーツマン金太郎
スポーツマン佐助
暗闇五段
もうれつ先生
背番号0【野球少年版】
背番号0【学年誌版】
わんぱく記者
白黒物語
カメラマン金太郎
風のフジ丸
ハンマーキット
隠密剣士
黒い野牛
忍者シデン
黒王子
つばくろ頭巾

タイトル 巻数 作　者
天馬天平
ガンキング
矢車剣之助 【疾風編】
矢車剣之助 【迅雷編】
太陽仮面
大空三四郎
ロボット三等兵
ロボット二挺拳銃
ロボット捕物帖
ロボット名探偵
ロボットGメン
ロボット童話
ロボ子さん
ごくらく紳士
ロボット一家
トッピ博士の珍冒険
ロボット三等社長+ロボット三等社員
ロボット忍法帳+江戸っ子ロボット
ごくらく長屋
ロボットゴールデンボーイ
ロボット太閤記＋忍者猿飛くん
ロボットカメラマン＋トランペット男爵
ロボット坊ちゃん＋トッピな漂流記
ロボット風来坊+ごくらく名探偵
ロボット武勇伝+パカ助行状記
ロボット旅がらす＋魔剣秘帖
ロボット航空兵＋ごくらく珍商売
ロボットくん
ロボット孫悟空＋トッピな漫遊記
ロボットサラリーマン
クレイジーロボット＋お化けのゴーストくん
ロボットスター＋お茶づけ剣法
ロボット風雲児
ロボット運ちゃん
ロボット特攻隊
火星の八ちゃん
宇宙エース
パイロットA【爆走編】
パイロットA【疾駆編】
少年忍者部隊 月光
0戦チャンピオン
マッハ三四郎
ハリス無段

タイトル 巻数 作　者
チャンピオン太
ナガシマくん
豆パンチ

光速エスパー
石井いさみ傑作集1 パイロットの星
のら犬の丘
すてごろ専科
原人ビビ
魔山マウジンガ＋短編集
人喰鉄道
魔犬ムサシ＋キリマンジャロの風
キューティーハニー THE ANOTHER
おらあ グズラだど
妖怪小僧
魔神バンダー
とべない翼
エムエム三太
丹下左膳
青の6号
サイピート
ハントムX&スキップレッド
小沢さとる未収録短編集
キャプテンウルトラ
エスパー大旋風
獣人
ネオマスク
ガッツジュン
1☆2作戦
ゼロ戦行進曲
赤い牙
ABCデイ
影丸穣也時代劇傑作選
復讐記
キングZ
どろんこエース
閃光マック＋パトロールX
甲子園の土
ミサイルマンマミー
プロレス悪役シリーズ
怪奇大作戦[影丸・中条版]
怪奇大作戦[桑田版]
遊星仮面

川内康範/九里一平

黒沼健/九里一平

白土三平

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

園田光慶

高野よしてる

武内つなよし

武内つなよし

武内つなよし

武内つなよし

武内つなよし

高垣眸/たつみ勝丸

辻なおき

辻なおき

辻なおき

辻なおき

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

寺田ヒロオ

白土三平/久松文雄

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

堀江卓

川内康範/堀江卓

高森朝雄/吉田竜夫

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

前谷惟光

吉田竜夫

吉田竜夫

吉田竜夫

吉田竜夫

高森朝雄/吉田竜夫
久米みのる

吉田竜夫・九里一平

梶原一騎/吉田竜夫

梶原一騎/吉田竜夫

わちさんぺい

わちさんぺい

あさのりじ

石井いさみ

真樹日佐夫/石井いさみ

真樹日佐夫/石井いさみ

石川球太

石川球太

戸川幸夫/石川球太

梶原一騎/石川球太

永井豪/石川賢/岡崎優

笹川ひろし/板井れんたろう

井上智

平田昭吾/井上智

真樹日佐夫/梅本さちお

小沢さとる

小沢さとる

小沢さとる

小沢さとる

小沢さとる

小沢さとる

小畑しゅんじ

小畑しゅんじ

小畑しゅんじ

辻真先/小畑しゅんじ

神保史郎/小畑しゅんじ

貝塚ひろし

貝塚ひろし

貝塚ひろし

貝塚ひろし

影丸穣也

梶原一騎/影丸穣也

一峰大二

一峰大二

一峰大二

梶原一騎/一峰大二

久米みのる/一峰大二

真樹日佐夫/一峰大二
円谷プロ

中城けんたろう/影丸穣也
円谷プロ/桑田次郎

仁田信夫/足立明/楠高治

全1巻

全2巻

全1巻

全9巻

全2巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全2巻

全3巻

全2巻

全1巻

全1巻

全3巻

全2巻

全2巻

全2巻

全3巻

全6巻

全9巻

全3巻

全2巻

全3巻

全5巻

全3巻

全1巻

全1巻

全2巻

全3巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全4巻

全1巻

全3巻

全3巻

全1巻

全2巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全4巻

全3巻

全3巻

全4巻

全2巻

全4巻

全3巻

全5巻

全5巻

全4巻

全1巻

全1巻

全4巻

全1巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全4巻

全3巻

全2巻

全1巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全2巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全2巻

全1巻

全3巻

全2巻

全4巻

全1巻

全1巻

全3巻

保 存 版永 久 マンガショップシリーズ
B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税 ※一部仕様、価格が異なります。

時代を彩る名作が勢ぞろい、これからもマンガショップをよろしくお願いいたします！

昭
和
30
年
代

昭
和
30
年
代

昭
和
30
年
代

昭
和
40
年
代

全240タイトルリスト



B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税 ※一部仕様、価格が異なります。

1110

タイトル 巻数 作　者
ミュータント伝
怪少年ジュン+シンゴ
インテリ五エ門＋
未来人ケン
電人Ｘマン+黒い風
ビック・トーリィ＆アンドロイド・ピニ
東京Zマン
少年ジュピター＋パトロールV
スペードJ
桑田次郎アダルト短編集１
桑田次郎アダルト短編集2
リルから来た悪夢
黄色い手袋X
デスハンター
超犬リープ
エリート
カワリ大いに笑う
ウルトラセブン
おれとカネやん
超人バロム・1
吹けよ！ カミカゼ
ウルトラQ
サイレントワールド
ワンサイド特急～組織スマイル～
あいつ！
ウルフガイ
剣は道なり
雲をけとばせ！
ターゲット
アイアン・マッスル
怪獣王子【園田光慶版】
あかつき戦闘隊
イナズマ野郎
おはようケン
リリーフサッちゃん
さむらいの賛歌
ハクション大魔王
0戦あらし
0戦仮面＋空母島
虹をよぶ拳
スポーツマン金太郎【学年誌版】
挑戦者AAA
黒バイ将軍

タイトル 巻数 作　者
キック魂
拳銃王子
豹マン
冒険ガボテン島
スーパージェッター
シルバー77
進めアラジン
友情山脈
赤い風車
少年ハリケーン
スパイキャッチャーJ3
格闘王V
ケネディ騎士団
竜の旗
戦え！マイティジャック
マイティジャック
紅三四郎

マットの獅子王
マシーンブラスター
失われたムー大陸
悪夢の使者
完全脱獄
リングのタカ王
ゴッドアーム
機動戦士ガンダム
ダグラム+ボトムズ
無敵超人ザンボット3
無敵鋼人ダイターン3
宇宙鉄人キョーダイン
UFOロボ グレンダイザー
マジンガーZ 新編集 桜多吾作版

マンガで解きあかす 般若心経
マンガで解きあかす 観音経
マンガで解きあかす 法華経
ムサシー五輪の書よりー
青の6号 ＡＯ6
サブマリン707F
運び屋ケン

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

川内康範/桑田次郎

平井和正/桑田次郎

平井和正/桑田次郎

平井和正/桑田次郎

牛次郎/桑田次郎
円谷プロ

桑田次郎・一峰大二

古城武司

さいとう・たかを/古城武司

梶原一騎/古城武司
円谷プロダクション/中城健太郎
鬼童譲二/古城武司

さいとう・たかを

さいとう・たかを

真樹日佐夫/逆井五郎

平井和正/坂口尚

梶原一騎/荘司としお

真樹日佐夫/荘司としお

園田光慶

園田光慶

園田光慶

相良俊輔/園田光慶

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

関谷ひさし

タツノコプロ

辻なおき

梶原一騎/辻なおき

梶原一騎/つのだじろう

寺田ヒロオ

梶原一騎/永島慎二

南波健二

梶原一騎/南波健二

真樹日佐夫/南波健二
宮崎惇/南波健二

桑田次郎

久松文雄

久松文雄

久松文雄

久松文雄

梶原一騎/福原秀美

堀江卓

堀江卓

都筑道夫/堀江卓

梶原一騎/みね武

望月三起也

望月三起也

森藤よしひろ

横山まさみち

吉田竜夫/九里一平

梶原一騎/真樹日佐夫
小畑しゅんじ

一峰大二

桑田次郎

桑田次郎

桑田次郎

史村翔/桑田次郎

梶原一騎/桑田次郎
矢立肇/富野由悠季

岡崎優

矢立肇/岡崎優

鈴木良武/富野由悠季
岩田廉

矢立肇/富野由悠季
岡崎優

石ノ森章太郎
成井紀郎/土山よしき

永井豪/岡崎優

永井豪/桜多吾作

桑田二郎

桑田二郎

桑田二郎

桑田二郎

小沢さとる

小沢さとる

深谷陽

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全2巻

全2巻

全2巻

全1巻

全3巻

全8巻

全1巻

全1巻

全2巻

全2巻

全1巻

全2巻

全2巻

全1巻

全2巻

全2巻

全1巻

全2巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全4巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全2巻

全2巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全2巻

全2巻

全4巻

全4巻

全2巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全3巻

全1巻

全1巻

全1巻

全1巻

全2巻

全1巻

全3巻

全1巻

全1巻

全2巻

全3巻

全3巻

全5巻

全2巻

矢車剣之助【疾風・迅雷編】(全6巻)

『姓は矢車、名は剣之助!』名作時代劇漫画が復活!!
1957年から光文社の「少年」で連載開始。
本作は57年に映画化、59年にはテレビドラ
マ化された。ドラマ版は後の男性アイドルグ
ループの元祖“スリーファンキーズ”の一人 
手塚茂夫が剣之助役だったことでも有名
だ。本作の派手なアクションは、堀江作品の
特色であり、後年の時代劇作品のみならず、
『ハンマーキット』や『ガンキング』といった
作品も連想させるだろう。今回は「少年」連
載の全エピソードを収録し、“疾風編”“迅雷
編”と全6巻を二部構成とした。

時 代  劇
● 堀江 卓

B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税

白
馬
童
子（
全
1
巻
）

風
の
石
丸【
貸
本
版
】

（
全
1
巻
）

実写作品の漫画化を数多く手がけた一
峰大二が、テレビ放送に忠実なコミカラ
イズ。半世紀の時を越え、初単行本化。

● 

原
作
：
巌
竜
司

● 

漫
画
：
一
峰
大
二

忍者マンガの大家 白土三平が初の週
刊連載作品として、1960年に発表し
た長編忍者活劇。

● 

白
土
三
平

風
の
フ
ジ
丸

（
全
3
巻
）

『風の石丸』をルーツとする国産テレビ
アニメを、キャラクターデザインを担っ
た久松文雄がコミカライズ。

● 

原
作
：
白
土
三
平

● 

漫
画
：
久
松
文
雄

天
馬
天
平（
全
4
巻
）

つ
ば
く
ろ
頭
巾

（
全
3
巻
）

ドラマ版は平均視聴率35％の人気番
組。今回は雑誌連載のエピソードを完
全収録してお届けする。

● 

堀
江
卓

初の長期連載作品。後の作品の礎的
作品で、登場する設定や描写はファン
を大いに楽しませてくれるだろう。

● 

堀
江
卓

ま
ぼ
ろ
し
城

（
全
3
巻
）

『まぼろし探偵』『月光仮面』とヒットを
飛ばした直後の桑田次郎がコミック
化。

● 

原
作
：
高
垣
眸

● 

漫
画
：
桑
田
次
郎

▲

名
奉
行 

大
岡
越
前
守
の
密
命
を
受
け
、剣
之
助

は“

夜
の
帝
王”

と
化
し
て
事
件
の
解
決
に
あ
た
る
。

し
め
た

あ
い
た
ぞ

や
や
っ

書棚の管理・お買い逃しのチェックに
ご利用下さい！

★カンタン購入方法は16ページをご覧ください★

昭
和
40
年
代 昭

和
50
年
代

宇宙の放浪者
フーテンベラ号 ドラマや映画でも人気ジャンル! 悪人を成敗する剣士たち



昭和のTVコミック ウルトラQ (全2巻)

サイズ：えん魔くん/約13cm
           雪子姫/約15cm
　　　  カパエル/約7cm
ポリストーン製、
塗装済み完成品、特製ベース付き

本体 12,800円＋税

限定
300セット

ご
好
評
に
つ
き「
フ
ィ
ギ
ュ
ア
ま
ぼ
ろ
し
探
偵
」「
未
来
少
年
コ
ナ
ン
シ
リ
ー
ズ
」「
フ
ィ
ギ
ュ
ア
電
人
X
マ
ン
」は
完
売
い
た
し
ま
し
た
。

定価：8,000円＋税

フィギュア
13号発進せよ
限定200体 約18cm
材質：レジン 塗装済み完成品
木製ベース付属

©桑田次郎 ©高野よしてる

定価：7,429円＋税

フィギュア
キングロボ
限定300体 約18cm
材質：レジン 塗装済み完成品
木製ベース付属

在
庫
僅
少

在
庫
僅
少

限定
200個

－第1弾－

手塚治虫
生誕80周年記念
サイズ：約18cm
ポリストーン製
塗装済み完成品
特製ベース付き

本体 8,800円＋税

サイズ：ベム・ベラ約20cm ベロ約11cm
ポリストーン製、塗装済み完成品、特製ベース付き

本体 15,800円＋税

限定
300セット

－第2弾－

①勇気セット
   （ガンバ・ボーボ）

③信頼セット
　（ヨイショ・ガクシャ）

②友情セット
　（チュータ・シジン・イカサマ）

ポリストーン製、塗装済み完成品
イカダベース付き

本体：各7,800円＋税

限定
200個

①ガンバ約6cm・ボーボ約6.5cm
②チュータ 約5.5cm・シジン 約6cm
　イカサマ 約3.5cm
③ヨイショ 約9cm
　ガクシャ 約7.5cm（ボトルキャップ含む）

サ
イ
ズ

12 13

セット内容：三八式歩兵銃、
ヘルメット、軍帽、ゴーグル

材質：ソフトビニール
サイズ：全高約28cm

限定
300体

©前谷惟光

フィギュア
ロボット三等兵＋

三八式歩兵銃セット

「少年」本誌の連載全エピソードに加
え、増刊号に掲載された読切3本、
カッパコミクスに収録した描きおろ
し作、朝日ソノラマ（ソノシート）版も
網羅した完全版だ。描き手は、『サン
ダー7』などの代表作を持ち、横山光
輝率いる光プロダクションの設立メ
ンバーとしても知られる井上英沖。

遊星少年パピイ
（全2巻）

©エイケン

サイズ：約13cm
ポリストーン製
塗装済み完成品
特製ベース付き
定価 8,000円＋税

フィギュア
遊星少年
パピイ

限定
200体

在庫
僅少
在庫
僅少

本作は、魅力的な秘密道具が視聴者
の心をワシ掴みにし、同時代にアニメ
化されていた『鉄腕アトム』や『エイト
マン』と同様、後世のSF作品に大きな
影響を与えた作品の一つだ。今回は
40年ぶりの新作書き下ろし『深き闇
より来たりしもの』『黄金のタンポポ』
の二編も収録。

スーパー
ジェッター（全3巻）

サイズ：各約15cm  塗装済み完成品　特製ベース付き
各定価 12,191円＋税

フィギュア スーパージェッター＋流星号・
ジャガー＋ジャガー号

©TBS

©エイケン

空想特撮シリーズの名作の数々
がマンガで読める！
昭和41年当時の本放送に連動した集英社の「少
年ブックコミックス ウルトラQ」。翌年夏から再放
送が決定し、それを祝う形で少年ブックは別冊付
録に古城武司のコミカライズを加えた。古城作品
はテレビ版にこだわらず、オリジナルのストーリー
を追求。再放送も好評のうちに、「TBSコミック」誌
上で新たなコミカライズの掲載開始。描き手の鬼
童穣二は15歳から貸本劇画の世界で活躍する実
力派。5本のコミカライズは評価が高く、特に昭和
43年1月増刊号に掲載の「火星のバラ」は、諸事情
で未制作に終わった幻の作品である。

特撮・TVアニメ
テレビと紙面で蘇るヒーローたちの冒険譚!

● 中城健太郎/鬼童譲二/古城武司

● 原作：吉倉正一郎　● 漫画：井上英沖

● 久松文雄

B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税

定価：9,800円＋税
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桑田次郎の世界
全5巻 9,000円＋税

全巻セット価格

『8マン』には2つの最終回
が存在する。ひとつは諸事
情により桑田次郎のアシ
スタントが代筆した少年マ
ガジン版。もうひとつは後
に桑田次郎本人が描き直
したリライト版だ。この2つ
を同時収録し読み比べで
きるのはこのマンガショッ
プ版だけなのだ！

昭和44年、講談社の「ぼくらマ
ガジン」に連載されたSFコミッ
クの最高傑作の一つである。
永遠の名作『エイトマン』の黄
金コンビが放つ、超ハードなSF
スプラッタ・ファンタジー。

幻の最終話を収録した真の完全版!!

J i r o  Kuwa t a’s
Wor l d

8マン【完全版】

デスハンター

エイト

8マン読本&化粧箱を
セットで進呈します。

全巻
購入特典

※詳細は商品のキャンペーン告知ページを
   ご覧下さい。

全9巻 16,200円＋税
全巻セット価格

桑田版の全エピソードを
漏れなく収録した完全版
（全9巻）。収録作の中には
桑田の多忙から、盟友楠
高治によって代筆された
幻のエピソードもあり、深
い桑田ファンも納得の最
強完全版の名にふさわし
くこれ以上ない仕上がり
となっている。

憎むな、殺すな、赦しましょう!!
ゆる

月光仮面【完全版】

ポストカード&化粧箱を
セットで進呈します。全巻

購入特典
※詳細は商品のキャンペーン
　告知ページをご覧下さい。

（全2巻）

テレビ化されていないにもか
かわらず、ドラマ入りのソノ
シートが発売されたサイキック
コミック。今回は第二部「魔王
ダンガー」の未収録エピソード
を加えた初のパーフェクト版
だ。

エリート【完全版】
（全2巻）

一人の天才科学者が精魂込め
て造り上げたリープは、数々の
超兵器を搭載し、電子頭脳に
よって人間の言葉を喋ること
もできるロボット犬だった。正
義の心を持つリープの活躍が
はじまる!

超犬リープ
（全2巻）

今まで日のあたる場所に出る
ことのなかった15作品を収録。
ヒーローものとは異なる桑田
次郎の妖艶なタッチは読者の
心を捕らえて離さない。

桑田次郎アダルト短編集1
サングラスを
はずさないで

まだまだある桑田次郎の描く
短編作品。ミステリー、ホラー、
エロスを堪能して欲しい。21の
収録作品は全て初単行本化。

桑田次郎アダルト短編集2
感覚転移

フィギュア

エイトマン
限定300体 約17cm
材質：レジン 塗装済み完成品
木製ベース付属

8マンシリーズVol.1

定価：12,191円＋税定価：12,191円＋税

フィギュア

〇〇七
限定300体 約18cm
材質：レジン 塗装済み完成品
木製ベース付属

8マンシリーズVol.2

©平井和正/桑田二郎

在
庫
僅
少

● 原作：平井和正　● 漫画：桑田次郎 ● 原作：川内康範　● 漫画：桑田次郎

● 原作：平井和正

● 原作：平井和正 ● 原作：平井和正

B6判・ソフトカバー・各1,800円＋税

全巻
特典

※特典はマンガショップから直接お買い上げの場合、発送時にお付けしてお届けします。
※詳細は商品のキャンペーン告知ページをご覧下さい。無くなり次第終了となります。

SFヒーローを多数輩出! 色あせることのないペンタッチは読者を魅了し続ける

平
井
和
正 

原
作

名
う
て
の
S
F
作
家
と
の
コ
ラ
ボ
レ
ー
シ
ョ
ン
!!

▼

リ
ラ
イ
ト
版
最
終
回
の
ひ
と
幕

　結
末
は
あ
な
た
自
身
の
目
で
！

オトナ向け短編集第一弾!! オトナ向け短編集第二弾!!

原型：足立和博 原型：足立和博




